
«Μεσόγειος», το τραγούδι - ελπίδα για τα παιδιά του πολέμου από την 

Αλεξανδρούπολη!  

 

Στην Αλεξανδρούπολη γράφτηκε το πανέμορφο, γεμάτο ανθρωπιά τραγούδι 

«Μεσόγειος»! Μια ιδιαίτερη μελωδία όπου παρουσιάζεται η αγωνία, η προσπάθεια, η 

δύναμη και η ελπίδα των γονιών και κυρίως των παιδιών που χτυπήθηκαν από τους 

πολέμους. Μια υπέροχη πρωτοβουλία παιδιών από την Αλεξανδρούπολη για τα παιδιά 

πρόσφυγες ώστε για να ευαισθητοποιήσουν τον κόσμο των μεγάλων! 

Στο γλυκό ντουέτο του Αλεξανδρουπολίτη τραγουδοποιού Στέλιου Βραχιόλογλου και 

της μικρής Κυριακής Μαστοροπούλου (8 ετών) που ομορφαίνει ψυχές, σε μουσική του 

Στέλιου Βραχιόλογλου και στίχους του Διονύση Μαστορόπουλου, επιχειρείται η 

ευαισθητοποίηση του δυτικού κόσμου που απλά παρακολουθεί τις καταστροφές και τους 

κυνηγημένους από τους πολέμους γονείς με τα  παιδιά τους, χωρίς να αντιδρά.  

 



Το video clip του τραγουδιού γυρίστηκε στην όμορφη Αλεξανδρούπολη, από τον γνωστό 

σκηνοθέτη George Ant με συνδυασμό πλάνων από τοπία του Έβρου και της Θράκης και 

με συμμετοχή παιδιών και ηθοποιών. Σύνθεσε αριστοτεχνικά την τραγωδία τους, την 

αισιοδοξία για τα παιδιά των πολέμων και την ελπίδα για το μέλλον των χτυπημένων 

από τον πόλεμο προσφύγων. Το τραγούδι και το βιντεοκλίπ ζητά την ευαισθητοποίηση 

του κόσμου αλλά και την αποδοχή και την ενσωμάτωσή των δυστυχισμένων αυτών 

ψυχών σε μια κοινωνία φιλική. Έχουμε ανάγκη από μία Ευρώπη αλληλεγγύης που 

προλαμβάνει πολέμους και υποστηρίζει τα θύματα τους!  

 

Μακριά από τις πολιτικές και την κακή διαχείριση, εστιάζει με πολύ όμορφο τρόπο στην 

καταδίκη του πολέμου και στην προστασία και στην αγάπη για τα παιδιά. 

 



 

Στη φράση του τραγουδιού «..για να μείνουμε παιδιά» αποτυπώνεται η προσδοκία που 

πρέπει να γίνει συνείδηση σε κάθε ενήλικα, σε κάθε γονιό, σε κάθε ηγέτη που έχει την 

τύχη ή την ατυχία να παίρνει αποφάσεις για τις ζωές των ανθρώπων. Γιατί κάποια 

παιδιά κατάφεραν να ξεφύγουν από τα γκρεμισμένα σπίτια και κάποια μείνανε πίσω. Σε 

ένα τρόμο που πρέπει να τελειώσει.  

Απολαύστε το όμορφο τραγούδι, γεμίστε ελπίδα και ξυπνήστε τον κόσμο! 

https://www.youtube.com/watch?v=sCTeFqDpC3w 
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